

第二督查组来我 督查创优营商环境 工作

本报讯 12月2日,由市政府督查专员祁慧刚率队的市创优营商环境第二督查组来我督查创优营商环境工作开展情况。县委副书记张树军出席,县政府行政审批局、财政局、税务局、发改局等相关负责人参加会议。

在汇报会上,张树军就全县创优营商环境工作情况、存在问题及下一步工作打算进行了汇报;组通报督查内容,并就下一步做实做细创优营商环境工作进行了协调对接。

督查组对我县创优营商环境工作给予肯定,要求,要高度重视、高位推动创优营商环境工作,压实责任,确保高效率、高质量完成目标任务,打造一流的营商环境;要进一步细化目标任务,问题台账,对照问题清单逐项认真研究、逐一安置,逐个整改落实;要坚守人民立场,方便企业群众办事为宗旨,以服务群众为根本出发点,不断提升市场主体和人民群众的幸福感和获得感,为改善全县营商环境、激发市场活力和社会创造活力转加瓦。

孔令盼

新时代文明实践中 开展党的十九届六 中全会精神宣讲活动

本报讯 12月3日,县新时代文明实践中心联合党校,为丹顺社区等80余名党员干部宣讲党的十九届六中全会精神。

宣讲会上,县委党校的老师们从我县实际出发,主题,以翔实的资料、真实的感受,生动诠释了党的十九届六中全会精神的重大意义,围绕深刻认识和把握党的十九届六中全会取得的历史性成就、作出新的重大思想、重要论断、重大举措进行了深度解读,为全县党员干部提供了重要指导和遵循。

孔令盼

长子县红十字会捐 赠款物公示

截止到12月2日17时,县红十字会累计接收款物25217880元,其中:接收捐款15184520元(含企业通过市红十字会定向捐赠1690万元),接收物资33360元。

12月2日,山西凌志达煤业有限公司捐赠给长子县防汛救灾款200万元。

一、捐款方式:

通过银行捐款

账户名称:长子县财政局

账号:04765001040012828

开户银行:农行长子县支行

捐赠时请注明“防汛救灾”。并将转账凭证发送至长子县红十字会电子邮箱:

zxszh@163.com 附捐款名单。

二、物资捐赠:

为方便接收捐赠物资,请先与长子县红十字会沟通捐赠意向,得到确认后,再行捐赠。

联系人:刘鹏 13253385523

所有接收的捐赠款物,统一向社会公示,公开接受社会监督,希望社会各界人士和企业家伸出援助之手踊跃捐赠。

长子县红十字会

2021年12月2日

关于长子县校外培 训机构注销办学许 可证的通知

长子县:打好柔性引才“四张牌” 激发人才发展新活力

今年以来,长子县认真贯彻落实省委关于人才工作的部署要求,着力发挥柔性引才平台作用,打好需求、亲情、平台、服务“四张牌”,不断激发人才发展新活力,助力长子全方位高质量发展。

一是打好“需求牌”,引进高校专家团队。长子县充分利用得天独厚的农业资源,积极对接中国农业大学农学院教授团队,签订全域有机农业建设项目,延伸产业链条,推进有机旱作农业发展;结合乡村振兴战略,主动引进浙江大学土地与国家发展研究院教授团队,在常张乡开展全域土地综合整治,签署全域土地综合整治试点项目,该项目的实施可修复生态环境,引进山地微循环牧场、农业公园等产业项目,实现村庄发展、村民增收。

长治医学院附属和平医院专家团将全面进驻县人民医院

我县与长治医学院附属和平医院合作建院签约以来,各项工作有序开展、进展顺利。日前,5名管理团队专家已到岗,30名专家将于近日陆续进驻县人民医院。

“此次进驻医院的专家主要根据县域疾病谱并结合就医需求突出的病种开展诊疗工作”,12月1日,记者再次来到县人民医院,常务副院长张晓波对记者说。

此外,记者了解到,目前已经到岗的5名管理团队专家于11月28日签约仪式结束后,就正式展开工作。其中,俞慧慧任党委副书记、院长,博士研究生学历,擅长白血病、淋巴瘤及其他血液系统常见病、多发病的诊治,曾于2018年12月至2021年2月在中山大学干细胞与组织工程中心访学,并主持和参与多项国家级、省

级课题,发表SCI论文数篇;常务副院长张晓波,硕士研究生学历,具有丰富的医院管理工作经历,熟悉医院管理知识和各类规章制度及工作流程,熟悉医院各职能部门业务,对医院管理工作有良好的分析、研判水平;副院长赵娜,医学硕士,曾担任和平医院支援武汉医疗队临时党支部书记、副队长及山西省首批支援武汉医疗队的护理组长,并圆满完成任务;副院长张慧青,医学硕士,具有丰富的外科学临床、教学与科研经验,擅长消化道肿瘤的综合治疗,尤其是食管癌、胃癌等恶性肿瘤的微创手术治疗;杨星,管理硕士,办公室行政人员,擅长负责慢性病、特种病的专管管理。目前,各位专家正在抓紧时间熟悉、协调各项业务,并深入调研,到临床一线了解医生、患者的实际情况,便于接下

二是打好“亲情牌”,“人才+项目”落户长子。对长子籍在外博士进行摸排,建立长子籍在外博士信息库,巧打亲情牌,吸引在外博士回乡投资,创业长子。目前已引进中国矿业大学博士生导师秦凯教授,其研发的“面向碳中和与资源化利用的煤矿甲烷排放监测技术”项目落户长子县霍尔辛赫煤业有限公司,正在申请山西省科技重大专项计划揭榜项目,研究成果将填补我国在煤矿甲烷排放天空地协同精准监测管控领域的空白,形成山西省生态环境保护技术装备产业。

三是打好“平台牌”,推进院县深度合作。针对县域内群众在本县就诊率不高的现状,县政府主动走出去与三甲医院对接,探索合作办院新模式,与和平医院签署了合作建院协议,建立了和平医院长子分院,在学

科建设、人才培养、医疗技术、规范管理等方面深度合作,同时引进30余名医疗专家常驻长子,使优质下沉县区,老百姓在县城内就能享受到优质、便捷的服务,实现人才帮带、资源共享、合作共赢。

四是打好“服务牌”,吸引人才扎根发展。出台《长子县人才公寓管理办法》,先后投入1000余万元,70余套环境优越的人才公寓和专家公寓,在长子的人才和专家可拎包入住,并享受三年租金等优惠待遇;实施人才“团聚工程”,在长子县工作的硕博研究生及副高职称人才,配偶、学龄子女愿意来长,可解决工作调动、子女入学等实际问题,使人才在安心创业、顺心工作、舒心生活。

李涛

来顺利开展各项工作。

“合作建院是造福我县人民群众的一件大事,医院将给我们带来新的技术、新的项目、新的理念,会极大地提高我院的医疗服务水平和能力,让老百姓不出家门就能享受到三级甲等医院的优质服务。我院全体员工将会全力支持,在技术上虚心受、管理理念上深度融合,努力营造昂扬向上、风清气正的良好环境。”副院长廉红则这样说到。

据了解,和平医院将在下周三和周四分别派呼吸科、神经内科、心血管内科、消化内科、耳鼻喉科、产科、胃肠外科、乳腺外科、肛肠科、内分泌科专家多名,到县人民医院全天坐诊,届时,有就医需求的可以到县医院就诊。

马赛 刘盼

我县召开2021年度符合政府安排 工作退役士兵公开选岗大会

本报讯 近日,我县2021年度符合政府安排工作退役士兵公开选岗大会在县退役军人事务局召开,我县6名符合安置条件的退役士兵按顺序进行了选岗。

会议宣读了2021年符合政府安排工作条件退役士兵量化评分排名及公开选岗规则。本次安置选岗共设置国网供电公司长子县供电公司、中国建设银行长子县支行、公安局警务保障中心等9个待选岗位,6名退役士兵按排名顺序依次选岗,并进行签字确认,整个过程公开、公平、公正。

会议要求,要加强学习,不断提高自身能力水平,尽快适应新的工作岗位;要敢于担当,发扬军人优良品质,在工作中勇挑重担,困难面前不退缩,逐步把自己锻炼成业务能手;要保持本色,做到退役不褪志、退伍不褪色,在新的岗位上谦虚谨慎、善作善为,树立军人良好形象;要心怀感恩,做到感恩党、感恩部队、感恩政府、感恩人民,将满腔热情投入到我县经济社会建设中,在新岗位上建功立业,展现军人风采,再铸新的辉煌。

马赛 晓俊

我县开展12·5“国际志愿者日”关爱 志愿者主题活动

本报讯 12月5日是“国际志愿者日”,当天,团县委联合县青年志愿者协会举行关爱志愿者主题活动。

活动中,山西优品味科技有限公司负责人及部分志愿者送上了“志愿大礼包”;云峰口腔为志愿者进行了免费洗牙,以此表达对志愿者的崇敬和感激之情。

活动要求,广大志愿者要立足新时代、展现新作为,多做志愿之事,多行志愿之力,在扶贫济困、文明创建等方面开展志愿服务活动,以实际行动弘扬雷锋精神,以志愿精神为全方位推动长子高质量发展贡献力量。

张月

我县组织开展2021年“世界艾滋病日” 宣传活动

本报讯 为进一步营造全民参与艾滋病防治工作的良好氛围,12月1日,我县在富丽源城市广场组织开展“世界艾滋病日”宣传活动。

活动现场,县卫体局、县疾控中心、县中医院、社区戒毒社区康复服务中心等单位工作人员通过发放海报、宣传资料等,广泛宣传“每个人是自己健康第一责任人”理念、普及防治知识和技能,引导广大群众正确认识艾滋病、正视艾滋病,了解艾滋病的传播途径、日常接触艾滋病患者不会感染等知识。通过活动开展,有效提高了艾滋病防治知识的

知晓率,增强了群众自我保护意识,减少群众对艾滋病病人的歧视,为艾滋病防治工作创造了良好的社会环境。

据了解,2021年12月1日是第34个“世界艾滋病日”。我国今年宣传主题为“生命至上 终结艾滋 健康平等”,强调坚持人民至上、生命至上,共建共治共享,携手应对包括艾滋病在内的疾病流行带来的风险与挑战,为实现防治目标、终结艾滋病、终结疾病大流行而努力。

晓丹

文明家庭风采

刘冬冬家庭

刘冬冬,长子县丹朱镇丹乐社区居民。全家人团结和睦,遵纪守法,孝顺父母,爱岗敬业,乐于助人,深受邻里亲朋的一致好评。

刘冬冬本人通过参与社区活动,对党组织对国家有着深厚的感情,这种感情积极地影响着每一个家人,全家人拥护党的路线、方针、政策,并热衷于公益和志愿服务活动。一家人帮助他人、服务社会,用实际行动为社会做贡献。

夫妻二人对待工作兢兢业业,克己奉公,工作中既勤勤恳恳,又坚持原则,在创建全国文明城市和疫情防控等重大工作任务中,积极配合社区开展各项工作,受到社区居民的一致认可。

夫妻和睦、尊敬长辈、孝顺父母是刘冬冬家庭的良好家风与家风。全家人互相尊重、互敬互爱,相互包容理解。晚辈对长辈尊敬孝顺,长辈对晚辈爱护有加,姑嫂之间关系也十分亲近,是一个名符其实的和睦家庭。在对待邻里关系上,全家人能够善待左邻右舍,帮助他们排忧解难,邻里关系非常融洽。

杨慧芳家庭

杨慧芳,长子县石哲镇岳阳村人。她的家庭是温馨幸福的四口之家。丈夫勤勤恳恳,两个女儿热情上进,勤奋好学,全家人用自己的勤劳、朴实和宽容守护着最真实的幸福。

在生活中,夫妻二人互相支持,互相照顾,在家里,大小事都有商有量,从不发脾气,遇到困难互相开导,共同的生活经历使他们的心贴得更近,倍加珍惜来之不易的幸福生活。他们尊老爱幼,家中大小事也征询长辈的意见,顾大局识大体,在夫妻二人的言传身教下,两个女儿也十分乖巧懂事,关心体贴长辈。

一个家庭的和睦不光是要对自己家人关心关爱,而且还要处理好邻里关系,和邻居们友好相处。邻居们有什么事情需要帮忙的时候,杨慧芳夫妻二人都热心帮助。多年来,他们与邻居和睦相处,相互间彼此尊重,也结下了很好的人缘,赢得了良好的口碑。

家庭和睦、邻里团结、父慈子孝、相亲相爱其乐融融,一家人温暖幸福的同时,还时刻不忘为建设和谐大家庭出一份力!